

piazza Vittorio Veneto, 1 50019 | tel. 055 055

www.comune.sesto-fiorentino.fi.it

COPIA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE

GIUNTA COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 42 DEL 02-04-2013

OGGETTO: Disciplina del cerimoniale delle commemorazioni ufficiali del Comune di Sesto Fiorentino. Revisione

L'anno duemilatredici il giorno due del mese di aprile alle ore 16:00, presso questa sede Comunale a seguito di apposito avviso diramato dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale.

All'appello risultano i Signori:

| GIANASSI GIANNI | Sindaco | P |
|----------------------|-----------|---|
| NICCOLI IVANA | Assessore | P |
| ANDORLINI MASSIMO | Assessore | P |
| APPELLA ERNESTO | Assessore | P |
| BANCHELLI ANDREA | Assessore | P |
| CAMARDO DOMENICO | Assessore | P |
| CONTI CATERINA | Assessore | P |
| DROVANDI ROBERTO | Assessore | P |
| MANNINI ANTONELLA | Assessore | P |
| SOLDI MAURIZIO ULIVO | Assessore | A |

PRESENTI N. 9 - ASSENTI N. 1

PARTECIPA alla riunione, ai sensi dell'art. 97 del D. Lgs. 267/2000, il SEGRETARIO GENERALE, Dott.ssa LANDI PATRIZIA.

PRESIEDE il Sindaco Sig. GIANASSI GIANNI.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATE le proprie deliberazioni n. 115 del 18.06.2007 e n. 168 del 27.07.2010 con le quali è stato approvato e poi modificato ed integrato il Disciplinare del cerimoniale delle commemorazioni ufficiali del Comune di Sesto Fiorentino;

RICORDATO che con le suddette deliberazioni si è provveduto a proceduralizzare le celebrazioni del Comune al fine di garantirne l'omogeneità complessiva delle stesse ed una trasmissibilità non limitata alla mera consuetudine, al fine di addivenire alla formalizzazione di una precisa cerimonialità delle celebrazioni organizzate dal comune di Sesto Fiorentino e degli adempimenti connessi;

RITENUTO necessario provvedere ad una nuova revisione dell'insieme della disciplina delle celebrazioni ufficiali del Comune, per aggiornarla alle nuove celebrazioni che si ritiene opportuno introdurre stabilmente nella prassi cerimoniale dell'ente, addivenendo nel contempo ad una revisione ed armonizzazione complessiva dell'intero corpo del Disciplinare;

RITENUTO pertanto ai approvare il nuovo disciplinare nel testo allegato alla presente deliberazione, sub A), a formarne parte integrante e sostanziale;

VISTI i pareri rilasciati ai sensi dell'art. 49, comma primo, del D.Lgs. 267/2000

CON votazione unanime, palese, favorevole,

DELIBERA

1) Di approvare il disciplinare di cui all'Allegato A), a formarne parte integrante e sostanziale.

DELIBERA altresì

Con votazione unanime, palese, favorevole, di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma quarto, del D.Lgs. 267/2000.

PARERI SU DELIBERAZIONE, AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. LGS. 18.8.2000 N. 267 e ss.mm.ii.

OGGETTO: Disciplina del cerimoniale delle commemorazioni ufficiali del Comune di Sesto Fiorentino. Revisione

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Il sottoscritto Responsabile della U.O.A. UFFICIO DI GABINETTO, esprime sulla delibera in oggetto, ai sensi dell'art. 49 D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 parere **Favorevole**, in ordine alla REGOLARITA' TECNICA.

Sesto Fiorentino, 28-03-2013

IL RESPONSABILE DELLA U.O.A. UFFICIO DI GABINETTO f.to BRUSCHI ENIO

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Il sottoscritto Dirigente del Servizio Finanziario, dichiara che la deliberazione di cui in oggetto non è rilevante sotto il profilo contabile.

Sesto Fiorentino, 29-03-2013

IL DIRIGENTE DEL SETTORE SERVIZI FINANZIARI f.to AMODEI GIUSEPPE

| Letto, approvato e sottoscritto. | | |
|--|---|--|
| IL PRESIDENTE f.to GIANASSI GIANNI | IL SEGRETARIO GENERALE f.to LANDI PATRIZIA | |
| Copia conforme all'originale, in carta l | ibera per uso amministrativo. | |
| Sesto Fiorentino, | IL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE | |
| PU | UBBLICAZIONE | |
| La presente deliberazione è pubblicata in copia all'Albo Pretorio del Comune di Sesto Fiorentino dal e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. | | |
| Registrato al n | | |
| ESECUTIVITA' | | |
| La presente deliberazione è divenu dall'inizio della sua pubblicazione all'A | nta esecutiva il, undicesimo giorno Albo Pretorio Comunale. | |
| Sesto Fiorentino, | IL SEGRETARIO GENERALE f.to LANDI PATRIZIA | |